



2016年6月24日

各 位

会 社 名 株式会社 東芝
東京都港区芝浦1-1-1
代表者名 代表執行役社長 綱川 智
(コード番号: 6502 東、名)
問合せ先 執行役常務 広報・IR部長
長谷川 直人
Tel 03-3457-2100

(再訂正)平成28年3月期決算短信[米国基準](連結)の再訂正について

当社は、2016年5月23日14時に発表した開示資料「(訂正・数値データ訂正)「平成28年3月期決算短信[米国基準](連結)」の一部訂正について」について訂正がありましたのでお知らせします。

当社は2016年5月12日に「平成28年3月期決算短信[米国基準](連結)」を公表したのち、2016年5月23日に「(訂正・数値データ訂正)「平成28年3月期決算短信[米国基準](連結)」の一部訂正について」を公表しておりましたが、その後の有価証券報告書の作成過程にて、主として非継続事業の組替における誤謬が判明したためお知らせします。

なお、昨日、当社連結子会社東芝テック(株)が決算発表内容の訂正を発表しておりますが、連結決算における重要性の観点から、同社決算発表内容の訂正による当社平成28年3月期連結決算数値への影響はなく、本日の当社発表の理由ではありません。

記

1. 訂正箇所(今回の訂正箇所は二重下線で表示しています。(前回訂正箇所は下線で表示))

①当期のセグメント別の状況（決算短信 4頁、21頁）

[訂正前]

セグメント	売上高		営業損益	
電力・社会インフラ部門	20,484	(+545 : 103%)	<u>△3,675</u>	<u>(△3,867)</u>
コミュニティ・ソリューション部門	<u>14,252</u>	(+145 : 101%)	<u>△788</u>	<u>(△1,327)</u>
電子デバイス部門	16,050	(△1,638 : 91%)	<u>△1,016</u>	<u>(△3,182)</u>
ライフスタイル部門	<u>6,103</u>	<u>(△3,809 : 62%)</u>	<u>△1,319</u>	<u>(△660)</u>
その他部門	4,946	(△486 : 91%)	<u>86</u>	<u>(+27)</u>
セグメント間消去又は全社	<u>△5,148</u>	(+783 : -)	<u>△375</u>	<u>(+38)</u>
合計	<u>56,687</u>	(△4,460 : 93%)	<u>△7,087</u>	<u>(△8,971)</u>

テレビ等の映像事業、パソコン事業が、販売地域の絞り込み等により減収となりました。これらの結果、部門全体の売上高は前期比 3,809 億円 減少し 6,103 億円 になりました。

通期（3月31日に終了した12ヶ月間）

（単位：百万円）

摘 要		2015年度 (A) 〔2015年4月1日～ 2016年3月31日〕 (構成比%)	2014年度 (B) 〔2014年4月1日～ 2015年3月31日〕 (構成比%)	(A)-(B)	(A)/(B)
売 上 高	電力・社会インフラ	2,048,402 <u>(33)</u>	1,993,911 (30)	54,491 <u>(3)</u>	103 %
	コミュニティ・ソリューション	<u>1,425,249</u> (23)	1,410,686 (21)	<u>14,563</u> (2)	101
	電子デバイス	1,604,963 (26)	1,768,752 <u>(26)</u>	△163,789 <u>(-)</u>	91
	ライフスタイル	<u>610,271</u> <u>(10)</u>	<u>991,231</u> <u>(15)</u>	<u>△380,960</u> (△5)	<u>62</u>
	その他	494,644 (8)	543,267 (8)	△48,623 (-)	91
	計	<u>6,183,529</u> (100)	<u>6,707,847</u> (100)	<u>△524,318</u>	92
	消去又は全社	<u>△514,841</u>	<u>△593,165</u>	<u>78,324</u>	-
連 結	<u>5,668,688</u>	6,114,682	<u>△445,994</u>	93	

[訂正後]

当期のセグメント別の状況

セグメント	売上高		営業損益	
電力・社会インフラ部門	20,484	(+545 : 103%)	<u>△3,675</u>	<u>(△3,867)</u>
コミュニティ・ソリューション部門	<u>14,252</u>	<u>(+145 : 101%)</u>	<u>△788</u>	<u>(△1,327)</u>
電子デバイス部門	16,050	(△1,638 : 91%)	<u>△1,016</u>	<u>(△3,182)</u>
ライフスタイル部門	<u>5,426</u>	<u>(△3,732 : 59%)</u>	<u>△1,319</u>	<u>(△660)</u>
その他部門	4,946	(△486 : 91%)	<u>86</u>	<u>(+27)</u>
セグメント間消去又は全社	<u>△4,471</u>	<u>(+706 : -)</u>	<u>△375</u>	<u>(+38)</u>
合計	<u>56,687</u>	<u>(△4,460 : 93%)</u>	<u>△7,087</u>	<u>(△8,971)</u>

単位：億円、()内 前年同期比較

テレビ等の映像事業、パソコン事業が、販売地域の絞り込み等により減収となりました。これらの結果、部門全体の売上高は前期比 3,732 億円 減少し 5,426 億円 になりました。

通期（3月31日に終了した12ヶ月間）

（単位：百万円）

摘 要		2015年度 (A) 〔2015年4月1日～ 2016年3月31日〕 (構成比%)	2014年度 (B) 〔2014年4月1日～ 2015年3月31日〕 (構成比%)	(A)-(B)	(A)/(B)
売 上 高	電力・社会インフラ	2,048,402 <u>(34)</u>	1,993,911 (30)	54,491 <u>(4)</u>	103 %
	コミュニティ・ソリューション	<u>1,425,249</u> (23)	1,410,686 (21)	<u>14,563</u> (2)	101
	電子デバイス	1,604,963 (26)	1,768,752 <u>(27)</u>	△163,789 <u>(△1)</u>	91
	ライフスタイル	<u>542,535</u> <u>(9)</u>	<u>915,750</u> <u>(14)</u>	<u>△373,215</u> (△5)	<u>59</u>
	その他	494,644 (8)	543,267 (8)	△48,623 (-)	91
	計	<u>6,115,793</u> (100)	<u>6,632,366</u> (100)	<u>△516,573</u>	92
	<u>消去又は全社</u>	<u>△447,105</u>	<u>△517,684</u>	<u>70,579</u>	-
連 結	<u>5,668,688</u>	6,114,682	<u>△445,994</u>	93	

② 連結子会社数（決算短信 6頁、20頁）

[訂正前]

当社グループは、当社及び連結子会社 550社（2016年3月末現在）により構成され、電力・社会インフラ、コミュニティ・ソリューション、電子デバイス、ライフスタイル等の事業を展開しています。

各事業に携わる連結子会社数は、電力・社会インフラ部門が 223社、コミュニティ・ソリューション部門が 157社、電子デバイス部門が 44社、ライフスタイル部門が 44社、その他部門が 82社となっています。連結子会社数については、2015年3月末に比べ 34社減少しました。

(6) 連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項

1. 連結範囲及び持分法の適用に関する事項

連結子会社数及び主要会社名 : 550社(東芝テック(株), 東芝プラントシステム(株), 西芝電機(株) 他)

持分法適用会社数及び主要会社名 : 140社(芝浦メカトロニクス(株), 東芝機械(株) 他)

2. 主な異動状況

連結 : 34社減 (新規 33社) WECTEC社 他

[訂正後]

当社グループは、当社及び連結子会社 552社（2016年3月末現在）により構成され、電力・社会インフラ、コミュニティ・ソリューション、電子デバイス、ライフスタイル等の事業を展開しています。

各事業に携わる連結子会社数は、電力・社会インフラ部門が 225社、コミュニティ・ソリューション部門が 157社、電子デバイス部門が 44社、ライフスタイル部門が 44社、その他部門が 82社となっています。連結子会社数については、2015年3月末に比べ 32社減少しました。

(6) 連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項

1. 連結範囲及び持分法の適用に関する事項

連結子会社数及び主要会社名 : 552社(東芝テック(株), 東芝プラントシステム(株), 西芝電機(株) 他)

持分法適用会社数及び主要会社名 : 140社(芝浦メカトロニクス(株), 東芝機械(株) 他)

2. 主な異動状況

連結 : 32社減 (新規 35社) WECTEC社 他

③有価証券の時価等（決算短信 23 頁）

[訂正前]

（単位：百万円）

摘 要	2015年度末 (2016年3月31日現在)	2014年度末 (2015年3月31日現在)
売却可能有価証券 株 式		
取 得 原 価	25,090	41,654
公 正 価 額	59,229	230,026
未実現保有損益	34,139	188,372
負債証券		
取 得 原 価	203	1,340
公 正 価 額	203	1,369
未実現保有損益	0	29
合 計		
取 得 原 価	25,293	42,994
公 正 価 額	59,432	231,395
未実現保有損益	34,139	188,401

（注）非継続となった事業について、過年度の数値を一部組み替えて表示しています。

[訂正後]

（単位：百万円）

摘 要	2015年度末 (2016年3月31日現在)	2014年度末 (2015年3月31日現在)
売却可能有価証券 株 式		
取 得 原 価	25,090	41,654
公 正 価 額	59,229	230,026
未実現保有損益	34,139	188,372
負債証券		
取 得 原 価	203	291
公 正 価 額	203	320
未実現保有損益	0	29
合 計		
取 得 原 価	25,293	41,945
公 正 価 額	59,432	230,346
未実現保有損益	34,139	188,401

（注）非継続となった事業について、過年度の数値を一部組み替えて表示しています。

④研究開発費（決算短信 補足-4）

[訂正前]

（単位：億円）

		2014年度	2015年度	2016年度
減 価 償 却 費		1,722	2,037	1,600
	前 年 同 期 比	-	118%	79%
研 究 開 発 費		3,200	<u>3,682</u>	3,100
	前 年 同 期 比	-	<u>115%</u>	<u>84%</u>

（注）非継続となった事業について、過年度の数値を一部組み替えて表示しています。

[訂正後]

（単位：億円）

		2014年度	2015年度	2016年度
減 価 償 却 費		1,722	2,037	1,600
	前 年 同 期 比	-	118%	79%
研 究 開 発 費		3,200	<u>3,609</u>	3,100
	前 年 同 期 比	-	<u>113%</u>	<u>86%</u>

（注）非継続となった事業について、過年度の数値を一部組み替えて表示しています。

以上